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ATA DE REUNIÃO DA COMISSÃO 

 
Ata da reunião da Comissão de Constituição, Justiça e Cidadania da Câmara 
Municipal de Trajano de Moraes/RJ, realizada em 12/09/2022, doze de 
setembro de dois mil e vinte e dois, estando presentes os senhores 
Vereadores: Hélio Luiz Fazoli de Moraes Isaias Alves Nogueira e Sávio 
Machado Diniz. Aberta à sessão, assumiu a Presidência da Reunião o 
vereador Hélio Luiz Fazoli de Moraes, e após verificar o quórum necessário, 
declarou aberta a reunião. Foi lida e aprovada a ata da sessão anterior, 
passando então a leitura e análise da ordem do dia: 001- Indicação de autoria 
do Vereador Allexandro Vieira de Souza ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal 
de Trajano de Moraes e ao Secretário Municipal de Saúde a possibilidade de 
criação de Cadastro de Pessoas diagnosticadas com Transtorno do Espectro 
Autista- TEA, bem como a Carteira Municipal de Identificação do Autista 
(CMIA); 002-Indicação de autoria do Vereador Sávio Machado Diniz ao Exmo. 
Senhor Prefeito Municipal de Trajano de Moraes através da Secretária 
Municipal de Obras, para que realize obras de reparo no cemitério de Serra das 
Almas, 3º Distrito do Município; 003- Indicação de autoria do Vereador Sávio 
Machado Diniz ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal de Trajano de Moraes 
através da Secretária Municipal de Educação, que estude a possibilidade de 
realizar a tapagem da parte interna da creche Vovó Rosa Pecly. O vereador 
Isaias Alves Nogueira apresentou os pareceres das proposições supracitadas. 
Foi procedida a discussão, votação das proposições, bem como dos pareceres. 
Todas as matérias foram aprovadas por unanimidade. Por fim, foi determinado 
pelo Presidente o encaminhamento das proposições aprovadas ao plenário na 
forma do que preceitua o artigo 37, § 2º do regimento interno. Não havendo 
mais matéria para a Ordem do dia, o Sr. presidente encerrou a reunião.  
 
  

Sala das Comissões, 12 de setembro de 2022. 
 
 

_________________________________________ 
Hélio Luiz Fazoli de Moraes–Presidente 

 
 

__________________________________________ 
Isaias Alves Nogueira - Vice-presidente 

 
 

_____________________________________________ 
Sávio Machado Diniz - Secretário 


